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Elektrik ve Manyetizma — 2

7. Elektrik yukl —2q olan ici bos 10. Yarigapi 1 molan g yuklu iletken kirenin 1 m uzagin-
iletken kiirenin O merkezine —29 daki K noktasina, sekildeki gibi g yUku sabitleniyor.
+q yuku sekildeki gibi yerles- q=-2.10"%C
tirilmigtir.

K, L, M noktalarindaki elekt- Y K 1mL
riksel potansiyeller V,, V, ve = 3_16_';{6 """
V,, olduguna goére potansiyel-
ler arasindaki iliski nasildir?
AV, >V >V, B)V, >V, >V, B|ur|l? %6"7 kﬁ:e ijz_erilnfdellzikL noktI:tsm;ia olugan
ri nsi r \% r
C)V,>V, >V, D)V, >V,>V, ele seNpoza slyetfark kag VoTttu
(k =9.10°0 =T
E)V,>V >V, C2
A)3.10° B)6.10° C)9.10° D)12.105 E)15.10°
8. Elektrik ylkleri +q, —2q ve +3q  +q -2q
- . Ke. :
olan noktasal cisimler bir ka- g
renin kdselerine sekildeki gibi 5 _ . .. " . .
s . p © 11. Surtinmesiz yatay dizlemde pozitif q, ve q, yikleri se-
yerlestirildiginde O noktasin- Q7 E kildeki konumda tutulmaktadir.
daki elektrik alan E, elektriksel §
potansiyel V oluyor. =
% ql q2 K L
Buna gére +q yiikii K nokta- | & o § R E S T
sindan L noktasina getirilir- Y
se E ve V nasil degisir? m
%‘ g, sabit tutulurken q,yukl serbest birakildiginda K
E \ % noktasindan 9, L noktasindan 9, hiziyla gectigine
u 0
A) Artar Azalr o gore hizlan biiyiikliikleri orani ﬁ—K kagtir?
B) Degismez Artar z L
[a)
C) Artar Degismez z
" 2 Al gLl ol L g
D) Azalir Degismez u 2 J2 V3 2
E) Degismez Azalir 8
&
B

9. Elektrik ylkii 6 C olan 12. Birim karelerden olusan sir-  +q
noktasal yuk E = 15 % E tnmesiz duzlemde K nok-
olan bir elektrik alan :alsmlflakiL+Q IZtUkU ?:latlii't tu-

. . ulurken L noktasindaki +q
icindeki X noktasina d=20cm yiiki sekildeki I, 11 ve 11l yol-
yerlestlrlllyor. ).( ............................ ? lari iZ"yOF.

Buna gore yiikii X
noktasindan Y nok-
tasina tasimak icin yapilmasi gereken elektriksel is
kag joule’diir?

Buna gore +q yiikii bu
yollardan hangilerini izler-
ken elektrisel kuvvetlere
karsi is yapmis olur?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E)18 A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E)I, lvell




SINIF Elektrik ve Manyetizma - 3

1. Sekildeki metal levhalara Ureteg
baglanarak kondansatoérin yuk-
lenmesi saglaniyor.

Buna gore Uretecin V potan-

siyel farki arttirnllirsa; v
Hr-
I. Kondansatorin sigasi (C)
Il. Kondansatoérin yuki (q)
lll. Levhalar arasindaki elektrik alanin buyuklugi
IV. Kondansatorde depolanan eneriji

degerlerinden hangileri degigsmez?

A) Yalniz | B) Yalniz 1l
D) ll ve IV E) lll ve IV

C)lvell

2. Sekildeki ici bos iletken kirenin g q
yuk miktari, k coulomb sabiti ve
yukli iletken kirenin yarigapi r
biliniyor.

Buna gore
. iletken kiirenin elektrik potan-
siyeli (V)
Il. iletken kirenin sigasi (kapasitesi) (C)
1. iletken kirenin direnci (R)

verilen niceliklerden hangileri bulunabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E)I, Il velll

3. Esit kdtleli q, ve q, cisimleri, E: ve E; siddetindeki
dizgun ve yatay elektriksel alan igerisinde sekil | ve
sekil 1l gibi dengededir.

Sekil | Sekil Il

Buna gore,
l.g,<q,
Il.E, <E,
. F, <F,
IV. g, (=) yUklu ve q, (+) ylakladdr.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Il ve IV C) lllve IV
D)Il, Mvelv —E)IL I, IIvelV

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HIiZMETLERI GENEL MUDURLUGU

. Uclarina sekildeki gibi Urete¢

.V elektrik potansiyel farki
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4. Elektrik yukli K ve L cisimleri yan yana konuldugunda

Sekil | deki gibi elektrik alan gizgileri olusuyor. Disey
dizlemde ayni K kiresi yikli M ve N levhalari arasina
birakilinca sekil Il deki gibi dengede kaliyor.

M

[S—
®

I

N

Sekil | Sekil Il

Buna gére K, L, M ve N elektrik yiikleri isareti agagi-
dakilerden hangisi gibi olabilir?

K L M N
A) + — + —
B) + - -
C) + + +
D) - - - -
E) - + - +

baglanmis paralel metal lev-
halarin arasindaki K, L ve M
noktalarinda elektrik alanlar
siraslyla E,, E ve E,, dir.

Buna gore, elektrik alanlarin
buyukliukleri arasindaki ilis-
ki agagidakilerden hangisin-
de dogru verilmistir?
A)E,=E _=E,

C)E,=E >E,

B)E,>E, >E,
D)E, >E, =E,
E)E, >E, >E,

altinda yuk cinsi bilinme-
yen m kutleli cisim, du-

sey duzlemdeki paralel
levhalar arasinda © hi-

ziyla atilinca Il yolunu izliyor.

Buna gore;

I. Potansiyel fark (V) artirildiginda | yolunu izler.
[I. YUkIG cismin agirligr (G) artirilirsa 1l yolunu izler.
. Cisim pozitif yukladur.

yargilardan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)L Il velll
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